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OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2009/2010
Etudiants en licence 1ère année

* Taux de réponse insuffisant, pas de traitement statistique

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

MIMP PC SPI* MASS* Parcours 
aménagé A ST-B Parcours 

aménagé B*
Eco 

gestion Géographie Sociologie Total

Taux de réponse 44% 54% 30% 8% 60% 52% 36% 42% 62% 52% 46%
Nombre de répondants 92 101 63 5 12 345 9 289 54 115 1085
Etudiants satisfaits des enseignements 80% 68% 7/12 80% 83% 86% 92% 80%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 9,0 8,5 8,5 10,1 7,5 6,3 7,6 8,7
Travail personnel régulier au cours de l'année 40% 44% 3/12 42% 30% 43% 38% 38%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 80% 84% 10/12 88% 79% 82% 95% 85%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 74% 64% 8/12 69% 66% 68% 59% 67%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 76% 78% 8/12 68% 58% 57% 61% 66%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 11% 14% 1/12 14% 20% 12% 25% 17%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 13% 8% 3/12 18% 21% 31% 14% 17%
Documents disponibles sur Moodle 80% 91% 7/12 94% 88% 92% 59% 86%
    * Etudiants les ayant utilisés 76% 86% 6/7 98% 95% 96% 74% 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 84% 88% 5/6 91% 94% 93% 71% 90%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 82% 77% 11/12 92% 85% 88% 92% 87%
Connaissance du nom du responsable d'année 82% 53% 10/12 50% 93% 86% 94% 72%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 40% 65% 8/10 64% 46% 51% 45% 53%
    * Le trouvant plutôt disponible 78% 78% 9/10 91% 78% 77% 91% 84%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 40% 29% 5/12 33% 42% 57% 52% 38%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 82% 90% 12/12 95% 88% 64% 59% 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 76% 71% 11/12 85% 79% 52% 65% 78%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 5% 11% 1/12 11% 19% 16% 22% 14%
    * Emploi la journée en semaine 50% 10% 36% 52% 38% 50% 42%
    * Emploi le soir en semaine 50% 40% 47% 40% 38% 42% 45%
    * Emploi le week-end 25% 80% 67% 58% 63% 63% 62%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 13 10 10 14 9 15 13
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 50% 70% 55% 62% 86% 52% 59%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2009/2010
Etudiants en licence 2ème année

* Taux de réponse insuffisant, pas de traitement statistique

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

Informatique Physique Maths MASS
Méca/génie 
méca/génie 

civil*
Chimie EEA Sc de la 

vie
Sc de la 

terre
Eco 

Gestion* Géographie Sociologie Total

Taux de réponse 46% 76% 57% 55% 20% 94% 74% 59% 54% 11% 77% 42% 45%
Nombre de répondants 56 87 43 11 23 44 28 217 31 42 46 43 671
Etudiants satisfaits des enseignements 76% 74% 77% 10/10 56% 88% 74% 97% 67% 81% 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 9,3 8,5 10,5 7,0 10,8 8,0 8,5 9,6 9,1 9,5 8,9
Travail personnel régulier au cours de l'année 35% 29% 54% 4/10 33% 44% 36% 48% 59% 35% 37%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 85% 65% 69% 6/9 63% 88% 77% 86% 67% 83% 75%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 73% 53% 66% 8/9 58% 79% 56% 66% 52% 70% 62%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 56% 46% 43% 5/8 62% 52% 61% 83% 61% 60% 57%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 21% 8% 2% 2/8 7% 13% 30% 30% 13%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 23% 46% 55% 1/8 31% 48% 26% 17% 9% 9% 30%
Documents disponibles sur Moodle 46% 61% 12% 7/8 47% 92% 90% 97% 98% 26% 71%
    * Etudiants les ayant utilisés 84% 90% 100% 6/7 85% 96% 96% 100% 100% 73% 94%
        * Etudiants en étant satisfaits 90% 81% 100% 5/5 67% 71% 87% 96% 82% 88% 87%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 98% 82% 86% 9/9 77% 88% 89% 89% 57% 74% 84%
Connaissance du nom du responsable d'année 80% 64% 78% 10/10 53% 92% 59% 97% 85% 93% 72%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 32% 53% 38% 2/8 65% 65% 50% 68% 49% 55% 49%
    * Le trouvant plutôt disponible 90% 89% 72% 8/8 89% 91% 79% 93% 80% 95% 83%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 19% 42% 37% 2/10 37% 24% 63% 43% 65% 40% 49%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 91% 90% 78% 10/10 93% 96% 61% 79% 50% 84% 77%
Trouvant toutes les infos nécessaires 74% 66% 69% 9/10 65% 72% 47% 45% 11% 42% 54%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 26% 18% 19% 2/8 28% 32% 15% 24% 20% 37% 22%
    * Emploi la journée en semaine 50% 33% 13% 67% 38% 42% 43% 22% 75% 46%
    * Emploi le soir en semaine 79% 53% 63% 50% 50% 23% 14% 56% 44% 47%
    * Emploi le week-end 79% 47% 50% 58% 38% 65% 57% 56% 44% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 15 9 8 14 11 9 13 9 12 11
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 43% 80% 88% 58% 75% 80% 83% 88% 69% 71%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

* Nombre de répondants insuffisant, pas de traitement statistique

Informatique
Informatique 

parcours 
MIAGE

ESEA Ingénierie 
électrique

Mesures 
instrumentation 

contrôle*

Total      
(ensemble L3)

Taux de réponse 55% 42% 75% 64% 64% 62%
Nombre de répondants 53 20 36 41 7 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 85% 95% 81% 78% 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 7,3 8,1 10,2 7,8 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 33% 35% 26% 29% 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 87% 83% 73% 66% 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 81% 67% 83% 68% 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 74% 85% 48% 50% 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 15% 5% 3% 9% 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 11% 10% 48% 41% 25%
Documents disponibles sur Moodle 22% 90% 67% 51% 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 73% 100% 100% 83% 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 100% 82% 89% 64% 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 94% 94% 90% 83% 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 92% 85% 94% 86% 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 59% 31% 85% 59% 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 96% 20% 93% 93% 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 23% 20% 71% 67% 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 96% 100% 97% 92% 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 79% 74% 90% 80% 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 27% 15% 43% 26% 29%
    * Emploi la journée en semaine 64% 33% 31% 33% 49%
    * Emploi le soir en semaine 29% 67% 62% 56% 40%
    * Emploi le week-end 36% 100% 46% 22% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 13 13 14 19 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 79% 67% 46% 11% 71%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

Physique 
fondamentale

Physique et 
instrumentation Chimie Chimie parcours 

QEPI
Sciences 
exactes

Physique 
et chimie

Total 
(ensemble L3)

Taux de réponse 61% 79% 87% 90% 85% 78% 62%
Nombre de répondants 23 11 52 26 11 31 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 76% 10/11 47% 42% 9/9 63% 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 6,2 8,1 12,1 5,1 10,0 9,6 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 29% 2/11 44% 27% 4/9 28% 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 68% 10/11 78% 88% 9/9 76% 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 62% 10/11 47% 92% 7/9 59% 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 52% 11/11 64% 58% 8/9 43% 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 14% 0/11 11% 8% 0/9 17% 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 33% 0/11 25% 33% 1/9 40% 25%
Documents disponibles sur Moodle 45% 4/11 89% 88% 9/9 93% 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 100% 3/4 85% 87% 8/9 93% 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 78% 2/3 75% 84% 8/8 96% 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 95% 11/11 88% 85% 9/9 90% 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 86% 11/11 71% 73% 8/9 93% 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 61% 9/11 72% 89% 8/8 63% 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 100% 9/11 71% 71% 8/8 75% 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 24% 0/11 31% 19% 2/9 63% 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 95% 11/11 76% 100% 9/9 97% 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 81% 5/11 64% 69% 4/9 63% 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 19% 2/11 13% 12% 1/9 17% 29%
    * Emploi la journée en semaine 50% 50% 67% 60% 49%
    * Emploi le soir en semaine 50% 33% 67% 80% 40%
    * Emploi le week-end 50% 67% 100% 80% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 5 16 11 10 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 75% 50% 33% 80% 71%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

Mathématiques Maths parcours 
enseignement MASS Total       

(ensemble L3)

Taux de réponse 47% 64% 85% 62%
Nombre de répondants 31 14 17 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 68% 14/14 15/16 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 8,9 14,1 11,3 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 43% 12/14 2/16 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 70% 14/14 10/14 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 74% 14/14 9/14 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 29% 13/14 8/15 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 23% 0/14 5/15 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 48% 1/14 2/15 25%
Documents disponibles sur Moodle 70% 1/14 14/16 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 71% 0/14 13/14 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 77% 0/14 11/12 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 97% 14/14 12/16 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 87% 12/14 16/16 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 48% 8/12 6/16 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 88% 12/12 13/15 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 26% 8/14 9/15 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 97% 9/14 11/16 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 84% 9/14 7/15 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 35% 1/14 7/16 29%
    * Emploi la journée en semaine 36% 4/7 49%
    * Emploi le soir en semaine 55% 3/7 40%
    * Emploi le week-end 73% 5/7 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 10 12 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 100% 3/7 71%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  

Tél : 03.20.05.86.63 - Mail : ofip@univ-lille1.fr - Site internet : www.univ-lille1.fr/ofip 

* Taux de réponse insuffisant, pas de traitement statistique

Mécanique* Génie 
mécanique* Génie civil* Total          

(ensemble L3)

Taux de réponse 0% 5% 37% 62%
Nombre de répondants 0 1 30 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 25%
Documents disponibles sur Moodle 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 29%
    * Emploi la journée en semaine 49%
    * Emploi le soir en semaine 40%
    * Emploi le week-end 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 71%



OFIP
EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  
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* Taux de réponse insuffisant, pas de traitement statistique

Biochimie
Biologie 

cellulaire et 
physiologie

Biologie des 
organismes 

et des 
populations

Terre et 
environnement

Biologie 
géologie 
CRPE*

Sciences de la 
vie et de la terre 

CAPES - 
AGREG

Total       
(ensemble L3)

Taux de réponse 49% 99% 91% 82% 35% 79% 62%
Nombre de répondants 29 87 51 37 8 22 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 92% 74% 71% 86% 52% 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 10,0 9,5 8,0 10,1 16,0 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 27% 30% 36% 54% 48% 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 77% 64% 58% 57% 45% 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 84% 58% 67% 79% 35% 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 69% 51% 53% 62% 29% 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 8% 26% 21% 6% 10% 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 23% 24% 26% 32% 62% 25%
Documents disponibles sur Moodle 96% 98% 100% 89% 100% 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 100% 98% 100% 100% 86% 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 92% 89% 97% 96% 94% 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 92% 91% 94% 94% 62% 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 88% 89% 97% 94% 100% 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 76% 59% 48% 82% 100% 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 95% 96% 0% 81% 20% 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 31% 44% 68% 51% 57% 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 68% 80% 76% 86% 76% 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 38% 53% 21% 50% 10% 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 31% 26% 24% 31% 38% 29%
    * Emploi la journée en semaine 75% 32% 25% 55% 63% 49%
    * Emploi le soir en semaine 13% 36% 50% 18% 13% 40%
    * Emploi le week-end 38% 86% 63% 64% 50% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 11 12 10 14 8 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 75% 68% 88% 80% 63% 71%
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EVALUATION DES ENSEIGNEMENTS

ANNEE UNIVERSITAIRE 2010/2011
Etudiants en licence 3ème année

Observatoire des Formations et de l'Insertion Professionnelle
UNIVERSITÉ LILLE 1 SCIENCES ET TECHNOLOGIES  
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* Taux de réponse insuffisant, pas de traitement statistique

Marketing 
direct et 
vente à 
distance

Marketing 
international 

communication 
culture

Marketing 
vente*

Management 
option sciences 

sociales

Management 
option 

sciences de 
gestion

Management 
option sciences 
de gestion par 
apprentissage

Total       
(ensemble L3)

Taux de réponse 53% 55% 4% 79% 55% 83% 62%
Nombre de répondants 18 18 4 19 52 19 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 14/18 9/15 9/19 88% 15/15 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 8,0 7,7 15,2 5,8 4,1 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 4/17 4/15 5/19 10% 2/15 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 17/18 7/15 13/19 63% 13/15 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 16/18 9/15 14/19 83% 13/15 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 13/18 11/15 6/19 52% 9/14 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 3/18 2/15 11/19 8% 2/14 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 2/18 1/15   2/19 40% 3/14 25%
Documents disponibles sur Moodle 13/18 1/15 14/19 85% 15/15 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 11/13 0/15 10/14 90% 12/14 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 8/11 0/15 9/10 97% 12/12 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 18/18 5/15 15/18 85% 10/15 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 16/18 15/15 18/19 81% 14/15 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 11/16 11/15 16/18 56% 10/14 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 13/15 7/15 3/17 82% 12/14 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 7/18 9/14 2/19 45% 6/15 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 17/18 8/15 19/19 63% 15/15 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 9/18 5/15 10/18 63% 9/14 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 3/18 8/15 3/19 25% 14/15 29%
    * Emploi la journée en semaine 3/8 58% 13/14 49%
    * Emploi le soir en semaine 2/8 25% 0/14 40%
    * Emploi le week-end 7/8 58% 1/14 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 10 14 19 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 4/8 58% 12/13 71%
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* Nombre de répondants insuffisant, pas de traitement statistique

Economie et 
management 

entreprise

Economie et 
management 
internationaux

Economie et 
management 

public*

Economie et 
management 

parcours OGC

Economie et 
management 

parcours SIAD

Economie et 
management 
parcours CM

Maths info 
stats 

appliquées 
MISEG

Economie et 
sociétés

Total          
(ensemble L3)

Taux de réponse 58% 61% 67% 95% 100% 63% 50% 52% 62%
Nombre de répondants 81 20 6 19 16 15 11 12 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 74% 50% 11/18 14/15 7/10 9/11 6/11 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 7,7 9,3 9,9 9,0 7,6 6,0 7,5 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 22% 11% 5/18 3/15 6/9 4/11 2/11 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 80% 94% 17/18 8/15 6/9 11/11 8/11 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 72% 71% 13/17 5/15 6/9 8/11 8/11 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 57% 56% 8/17 6/15 8/8 4/11 7/11 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 23% 33% 6/17 2/15 0/8 4/11 1/11 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 20% 11% 3/17 7/15 0/8 3/11 3/11 25%
Documents disponibles sur Moodle 83% 59% 17/18 13/15 7/10 11/11 11/11 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 94% 100% 17/17 11/13 6/6 9/11 10/11 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 90% 90% 12/16 9/11 4/5 7/8 9/10 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 76% 67% 14/17 11/15 9/10 10/11 8/11 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 87% 56% 17/18 14/14 9/10 11/11 8/11 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 33% 30% 7/15 11/14 9/9 6/11 4/7 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 83% 67% 11/16 10/14 7/9 9/10 3/7 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 44% 72% 11/18 4/14 7/10 5/11 7/11 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 86% 83% 18/18 14/14 9/10 11/11 8/11 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 79% 61% 11/18 9/14 8/10 10/11 9/11 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 32% 39% 5/18 3/15 2/10 4/11 3/11 29%
    * Emploi la journée en semaine 46% 14% 49%
    * Emploi le soir en semaine 38% 43% 40%
    * Emploi le week-end 54% 86% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 12 11 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 79% 43% 71%
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Taux de réponse 81% 97% 45% 41% 71% 68% 100% 62%
Nombre de répondants 30 30 15 12 15 27 16 1093
Etudiants satisfaits des enseignements 89% 90% 8/15 9/11 12/15 70% 10/15 75%
Nombre d'heures de travail personnel par semaine 9,1 10,7 8,3 8,0 8,5 14,8 15,6 9,3
Travail personnel régulier au cours de l'année 39% 52% 3/15 5/11 8/15 68% 10/14 34%
Etudiants s'estimant bien préparés au contrôle continu 89% 76% 11/15 6/11 13/14 62% 8/14 74%
Etudiants s'estimant bien préparés aux examens de fin de semestre 75% 70% 11/15 7/11 13/15 70% 8/14 70%
Etudiants satisfaits du nombre d'épreuves orales 75% 71% 13/15 6/11 12/15 46% 8/14 59%
- insatisfaits car trop d'épreuves orales 25% 4% 0/15 3/11 1/15 19% 1/14 16%
- insatisfaits car pas assez d'épreuves orales 0% 25% 2/15 2/11 2/15 35% 5/14 25%
Documents disponibles sur Moodle 93% 100% 14/15 9/11 13/15 85% 10/14 78%
    * Etudiants les ayant utilisés 96% 93% 14/14 9/9 13/13 96% 6/10 92%
        * Etudiants en étant satisfaits 100% 85% 11/13 7/10 10/13 80% 5/5 88%
Equipe d'enseignants plutôt disponible 93% 79% 12/15 7/11 12/15 81% 11/14 85%
Connaissance du nom du responsable d'année 96% 97% 15/15 11/11 13/15 89% 13/14 89%
    * L'ayant rencontré en tant que responsable d'année 59% 68% 10/15 3/11 7/13 67% 13/13 63%
    * Le trouvant plutôt disponible 93% 93% 10/15 10/11 11/13 91% 11/13 78%
Difficultés à aller au secrétariat pendant horaires d'ouverture 18% 7% 12/15 9/11 10/15 37% 7/13 44%
Etudiants satisfaits de l'accueil au secrétariat 100% 100% 11/15 9/11 11/15 85% 14/14 86%
Trouvant toutes les infos nécessaires 57% 57% 9/15 4/11 5/15 41% 7/14 61%
Etudiants ayant un emploi rémunéré 46% 21% 2/14 5/11 5/15 46% 1/14 29%
    * Emploi la journée en semaine 46% 50% 3/5 75% 49%
    * Emploi le soir en semaine 62% 83% 3/5 33% 40%
    * Emploi le week-end 69% 33% 3/5 25% 55%
    * Nombre d'heures d'emploi par semaine 12 10 15 15 12
    * Emploi du temps d'études compatible avec l'emploi 85% 83% 3/5 100% 71%
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